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6ג.   לפולינום            5 25 20 13 3x x x        יש לפחות שני שורשים
 ממשיים. 

 
 

.  בנוסף x=0,x=1ולכן יש שרש בין  f(0)=-3,f(1)=25נכון כי 
6 5 2 6 1 4 6lim( 5 20 13 3) lim ( 5 20 13 3 ) ( 5 0 0 0)

x x
x x x x x x x  

 
               

 ובין אינסוף. x=1ולכן יש שרש בין 
  

. נתונה הפונקציה   4
2

3)1(
)(

x

x
xf


                                               (01%)   

   
 חקור את הפונקציה  לפי הסעיפים הבאים:    

 א: תחום הגדרה          
 ב: נקודות חיתוך עם הצירים.          
 זוגיות הפונקציה.-ג: זוגיות/אי          
 .ונקודות קריטיות ד: תחומי עליה וירידה          

 ה: נקודות קיצון.          
 .וקעירותו: נקודות פיתול , תחומי קמירות           
 ז: אסימפטוטות אנכיות ומשופעות.          
 ח: שרטט את גרף הפונקציה.          

 
 

 תשובה:
0.  ב. {0}ת"ה     .א 1y x    (1,0)נקודת חתוך יחידה היא  ולכן  .

"ה הוא סימטרי   ו  ג.  ת
3 3

2 2

( 1) ( 1)
( )

( )

x x
f x

x x

  
  


ולכן זו פונקציה  

כללית.  ד,ה,ו   



3 2 2 3 2 2

2 4 4 3

2 3 2 2

6

2

6 4

( 1) 3( 1) 2 ( 1) ( 1) [3 2( 1)] ( 1) ( 2)
( ) , '( ) ,

[2( 1)( 2) ( 1) ] 3 ( 1) ( 2)
''( )

( 1)[(2( 2) ( 1)) 3( 1)( 2)] ( 1)[(3 3) 3( 1)( 2)]

3( 1)[

x x x x x x x x x x x
f x f x

x x x x

x x x x x x x
f x

x

x x x x x x x x x x x x

x x

x

        
   

      
 

           
  




2 2

4 4

2] 6( 1)x x x x x

x x

    


 
נקבל את טבלת סימני   .1,0.5,2-,3-.  נציגים 2,0,1-נקודות קריטיות 

 הנגזרות.
 

 
(1,∞) (0,1) (-2,0) (-∞,-2)  

סימן של  + - + +
y' 

סימן של  - - - +
y'' 

 
עולה 

 תומחייכ
 

עולה 
 ובוכה

יורדת 
 ובוכה

עולה 
 ובוכה

 yהתנהגות 

 
 נקודת פתול. (1,0)נקודת מקסימום מקומית,  (2,0.25-)ולכן 

.  מתקיים כי x=0אסימפטוטות אנכיות רק אפשריות עבור 
3

20

( 1) 1
lim

0x

x

x

 
  


ישר אסימפטוטה אנכית  x=0ולכן אכן  

וטה משופעת אליו העקום נדבק משני הצדדים.  עבור אסימפט
,  נקבל  ±∞ב

3 3 3 3 2 3 2

3 2 2 2

2

2

( ) ( 1) ( 1) 3 3 1 3 3 1
lim lim 1, ( ) ,

3 3 1
lim( ( ) ) lim( ) 3, 1 3 3

x x

x x

f x x x x x x x x x x
a f x ax

x x x x x

x x
b f x ax y x x

x

 

 

         
      

  
        

                          .  ±∞כלומר קבלנו ישר אסימפטוטה משופעת ב


